

艺术家网上畅谈中国梦

据新华社北京5月28日电(记者 廖翔)中宣部宣教局、中央外宣办网络新闻宣传局、文化部中国艺术研究院28日共同主办“中国梦网上谈”第二场活动。

著名画家、中国艺术研究院中国文化研究所研究员范曾,在座谈中简单回顾人类文明发展的历程。他认为,要实现中国梦,首先必须发扬中华优秀传统文化软实力。

著名油画家、中国艺术研究院中国油画院院长杨飞云说,不能仰望星空的人,是没有希望的。一个人要让理想,让自己的梦和民族发生联系,让自己的民族和世界的发展、进步发生联系,他才能够不断强大起来。

中国艺术研究院艺术创作中心主任朱乐耕则从一个陶瓷艺术家的专业角度,阐述了心中的中国梦。他认为,精美而华丽的中国陶瓷,承载的是中国人的礼仪精神和文化梦想。

多年来,中国艺术研究院美术研究所所长、中国雕塑院院长吴为山致力于为中国历史文化名人塑像,表现中国人文精神,在全世界传播中华文化。座谈会上,吴为山说:一个艺术家、一个文化人,如果不以弘扬中国文化为己任,他所有的艺术创作、所有的一切活动都是徒劳的。

周强在全国法院新闻宣传工作会议上要求 千方百计满足人民群众知情权和监督权需求

据新华社北京5月28日电(记者 杨维汉)最高人民法院院长周强在28日于北京召开的全国法院新闻宣传工作会议上要求,各级法院要立足于坚持司法公正,提升司法公信,维护司法权威,突出重点、创新形式,千方百计地满足人民群众的知情权和监督权需求。

周强说,近年来,法院审理案件受关注度越来越高,舆论关注呈现出即时、互动的特点,这就要求法院不仅要动态及时公布司法信息,还要在公布司法信息的同时答疑解惑。

环卫工吃上“免费早餐”



5月28日,一名环卫工人(右一)在汉沽河西环卫所领取早餐。近日,天津滨海新区汉沽环境保护和市容市政管理局启动天津首个环卫工人“免费早餐”工程,每天为300多名上班的环卫工人提供免费早餐,解决了环卫工人吃早餐难的问题。

汉沽环境保护和市容市政管理局用单位食堂作为配餐中心,每天凌晨3点工作人员开始制作馒头、烧饼、包子、鸡蛋、豆浆、稀饭、咸菜等早餐品种,再由专车专人定时送餐到4个早餐发放点,保证让一线环卫工人吃上热乎乎的早餐。新华社记者 岳月伟 摄

何永利:让梦想在富民中绽放

□辛振乾 孟耀军 雄根生

当过3年兵的他,凭着执著与坚定、勤劳与智慧,将一个贫穷落后的村子带上了富裕之路,村民人均年收入达到3.5万元。

他就是全国科普惠农兴村带头人、优秀退伍军人、河南省武陟县何营东村党支部书记兼村委会主任何永利。

1992年,何永利从部队退伍。在外打拼几年后,他回到村里,承包了20亩黄河滩淤泥地,向村里老养殖户学技术,自费订阅专业书刊,逐渐摸索出一套两茬鲶鱼养殖模式。

在长期的传统池塘养殖过程中,何永利发现,由于北方冬、春季水温度较低,自然条件下鱼类生长缓慢,因此冬、春季水产品价格也相对较高。

“不是可以像种植蔬菜那样,用温室大棚来养鱼?”今年秋天,在其他养殖户卖鱼时,何永利把鲶鱼囤在温棚到春节前,结果平均每斤价格比秋季高0.4元,10万斤鲶鱼多收入4万元。

“既然鲶鱼能在温棚里成功越冬,也应该能喂羊。”何永利有了进一步设想:变圈养为喂羊。

2004年10月,何永利建了一个80平方米的温室大棚养鱼实验池,打了一眼50米深的机井,购置了一台水泵和一台用于加温换水的锅炉。

为准确把握鲶鱼的生活习性,何永利每天吃住在鱼池边,逐渐摸索出冬季温室大棚养殖鲶鱼技术,鲶鱼成活率在95%以上,平均尾重达750克。他趁热打铁,又在邻县利用电厂冷却水养殖鲶鱼、罗非鱼,两年时间净赚200多万元。

小鲶鱼成就大梦想。何永利的成功在本地引起反响,他有头脑、能致富、敢担当,村民们认定这样的人就是他们的主心骨,能够带领他们致富奔小康。

2005年,何永利当选为何营东村党支部书记兼村委会主任。

“只顾自己富,不配当干部;带领群众富,才是好干部。”如何实现“人心思齐”到“人心思富”的转变,成为何永利思考的问题。

为解决村民养鱼资金难题,何永利用自己的养殖场担保,向银行申请贷款,并把温室养鱼技术无偿传授给村民,手把手教他们养殖技术,帮助建鱼塘,提供鱼苗。

何永利在实践中发现,要带动村民共同致富,农民合作社是个很好的模式。

2007年,何永利依托自己的鲶鱼养殖场,创办了武陟县首家渔业合作社,建立反季节温室养殖大棚150座,采取统一供种、统一技术、统一管理、统一销售的方式,降低了村民养殖成本,不仅让养殖户得到了实惠,而且激发了大家致富的热情。何营东村95%农户进行了鲶鱼养殖,并辐射到周边10多个村庄,合作社由成立时的20多户3000亩地,发展到目前2000余户3万多亩地。

“作为党支部书记,应身在群众之中,心在群众身上,视群众如父母,把群众当爹娘。”何永利随身携带一个笔记本,上面密密麻麻记着群众的意见和呼声。全村150多户,不管谁家有事,他总是全力帮助。

2008年9月,由于暴风把电线刮断,村民何现中的3个成鱼池、2个苗池的鱼缺氧全部死亡,损失40多万元。何永利主动提供资金、帮助贷款,使何现中渡过了难关。

“从群众最不满意的方面改起,从群众最企盼的事做起。”这是何永利上任后对全村父老乡亲的庄严承诺。

何永利首先打响了“治乱战役”,他从群众反映强烈的土地等问题入手,按照法律程

序收回了200多亩“公家地”,补偿给那些因修路失地的村民;实行“阳光村务”制度,公开村里各种政务、财务,让村民当家做主,参与管理监督。

随后,何永利又带领村民打响了“治路之战”。

何营东村通往省道鲁涑路唯一的村路,由于种种原因,路面一直没有硬化。“一定要修好这条路。”何永利带领全村500余劳力,在工地上埋锅做饭,风餐露宿,4个月后,何永利整整瘦了20斤。通车那天,村民们像过年一样,敲锣打鼓、扭秧歌、放鞭炮,还自发在村头立了一块碑,把这条路命名为“连心路”。

何营东村距郑州仅30公里,毗邻焦作东站,地理位置十分优越。何永利鼓励农户发展运输业,建起了水产、木材、畜牧三个交易市场。

看着村民的日子一天一天富裕起来,何永利又把精力放在改善居住环境上。

2012年5月,武陟县开始发展“新型农村社区建设”。何永利专门到上海、广州等发达地区考察,按照城镇化、现代化的标准,开工建设何营东村新社区。目前,占地50亩、可容纳400户的新农村示范社区建成,部分农户已经入住。

站在何营东村新社区二期施工现场,何永利满怀信心地说,下一步,计划再建成可容纳2600多户、8000多人的大社区,全村以及周边村庄群众都可以入住,享受到设备齐全、配套完善、环境优美的城市生活。

(新华社郑州5月28日电)

一位72岁老人的“天青梦”



中国陶瓷艺术大师、国家级非物质文化遗产项目代表性传承人孟玉松已是一位72岁的老人,几十年来,她把全部精力投入到汝瓷研究和恢复工作中,为汝瓷的发展创新作出了巨大贡献。孟玉松主持研究成功的汝官瓷(天青釉)和月白釉填补了我国陶瓷史汝窑制作的空白,使一代名瓷重放异彩。如今,孟玉松老人每天仍然在自己的汝瓷作坊中精心创作、生产和研究,宣传汝瓷文化。

左图为孟玉松老人在检查一件刚刚出窑的汝瓷。右图为孟玉松研制的一件发光釉汝瓷创新作品。新华社记者 赵鹏 摄

交通运输部在全国推广河北省农村公路建设“七公开”经验

新华社石家庄5月28日电(记者 林红梅)交通运输部5月27日至28日在河北保定召开全国农村公路现场会,要求全国交通系统推广河北省农村公路建设“七公开”经验,主动接受人民群众的监督,确保农村公路工程优质、资金安全、干部廉洁。

交通运输部副部长冯正霖在此间举行的全国农村公路现场会上介绍,今年中央车购税用于农村公路建设投资将达到700亿元,同比增长34%。投资重点继续向西部和“老少边穷”地区倾斜。他分析指出,我国农村公路建设正在向质量安全效益型转变,由整体推开向重点突破转变、由以建设为主向建管养并重转变。西部地区和中连片特困地区建设任务主要集中在自然条件复杂、建设难度大、技术管理能力相对不足的地区,特别是建制村通沥青(水泥)路任务异常艰巨。

据河北省交通运输厅厅长高金浩介绍,“七公开”制度是将农村公路建设的年度计划、资金补助、招标采购、施工管理、质量监督、资金使用、竣工验收等七个群众最为关心的重点环节向社会公开。这项制度有效防范了“暗箱操作”等违法违规行为和腐败问题的发生。

冯正霖在此间表示,全国交通系统要把握“七公开”的本质就是“让权力服务群众”,核心是“把权力关进制度的笼子里”,途径是“让权力在阳光下运行”。

冯正霖特别强调,推广“七公开”只能做“加法”、不能做“减法”。要把公开内容和范围向农村公路管理养护、农村客运营发展等延伸,对征地拆迁、资金使用、土地复耕、便民承诺等群众最关心、最直接、最现实的问题,主动向社会公开,引导和鼓励广大群众积极参与农村公路的建设和监督。

我国将对青年教师实施师德考核 高考招生违纪一律从严处理

据新华社北京5月28日电 根据中组部、中宣部、教育部日前联合印发的《关于加强和改进高校青年教师思想政治工作的若干意见》,我国将对师德表现作为教师年度考核、岗位聘任(聘用)、职称评审、评优奖励的首要标准,建立健全青年教师师德考核档案,实行师德“一票否决制”。

意见指出,高校青年教师主体积极健康向上,但也有少数青年教师政治信仰迷茫、理想信念模糊、职业情感与职业道德淡化、服务意识不强,个别教师言行失范、不能为人师表。

教育部有关负责人指出,针对当前存在的一些问题,迫切需要通过强化社会主义核心价值观教育、加强学术道德建设、培育优良学风,引导高校青年教师自觉抵制急功近利、心浮气躁的倾向,志存高远,不慕虚名,静下心来倾心育人、专心治学。

在此次《意见》制定发布前,有关部门已先后出台《关于加强

察工作的通知,在高考的实施、阅卷、招生等各环节出现的违纪一律从严处理。

通知强调要加强对考试安全保密制度建设和相关措施落实情况的监督检查,确保不留盲点和死角,防范试题泄漏和考卷丢失、被盗等恶性事件;要严肃查处招生考试领域泄密国家秘密的案件,利用职权徇私舞弊的案件、公职人员失职渎职案件和其他损害人民群众利益的案件,尤其要重点查处利用预留计划、调整计划降分录取的“点招”行为。案件一经查实,不但要追究直接责任人的责任,还要对相关领导进行严肃问责。对涉嫌犯罪的,一律移送司法机关处理。

Fantasy 真爱范特西 音乐酒吧KTV 欢唱热线:0376-6256111 6256222 地址:信阳市北京路金杯财富大厦(体彩广场汉口公隔隔邻)

声明 兹有卢洋的毕业生就业协议书(编号:2094149),因不慎丢失,特声明作废。

国家AAAA级旅游景区 中国·绿林山 好汉故乡 度假天堂 鸳鸯溪4月26日隆重开漂啦! 景区地址:湖北京山绿林镇 景区网址:www.lulinshan.cn 各大旅行社均可报名 咨询热线:15972681968 | 赵登攀

省内一流高校,为你的发展插上腾飞翅膀 在职研究生 豫南教学站:信阳光大成人学校(师院东200米) 官网:www.hnxygd.com 电话:6399779 15837657780(梅老师)

声明 兹有宗德林的林地坐落于固始县方集镇上寨,面积为900亩,其林权证(编号:固林证字(2012)第9130号),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有宗德林的林地坐落于固始县方集镇粉坊,面积为1000亩,其林权证(编号:固林证字(2012)第9131号),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有固始县兰亭广告有限公司于2012年5月3日丢失发票一本(起讫号码为:03225651-03225700,其中已开30份,作废3份,未开票号码为:03225681-03225700),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有杨琼毕业于河南大学教育管理专业,其专科毕业证书(编号:160174),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有杨国敬所有的房屋坐落于平桥区明港镇中山街十二组,其房屋所有权证(证号为信房权证住字第1-3-12-66号,砖混结构,层数为两层,建筑面积为53.70平方米),因本人保管不善丢失,特声明作废。 声明人:杨国敬 2013年5月27日

注销公告 兹有信阳市汉诺投资管理有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人,自本公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。 特此公告 信阳市汉诺投资管理有限公司 2013年5月29日

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚 火车站18/18路下车即可